



Следственное управление призывает родителей обеспечивать безопасность своих детей



В период летних каникул детей подстерегает повышенная опасность на дорогах и улицах города, на игровых площадках, во дворах, у водоёмов, в том числе и на объектах транспортной инфраструктуры.

Чтобы дети были отдохнувшими, здоровыми и живыми надо помнить ряд правил и условий при организации их каникулярного отдыха с родителями, родственниками, друзьями:

- формируйте у детей навыки обеспечения личной безопасности;
- научите их быть предельно внимательными на объектах транспортной инфраструктуры;
- проведите с детьми индивидуальные беседы, объяснив важные правила, соблюдение которых



поможет сохранить жизнь;

-организуите досуг детей;

-постоянно будьте в курсе, где и с кем ваш ребёнок, контролируйте место пребывания детей;

-не разрешайте разговаривать с незнакомыми людьми. Объясните ребёнку, что он имеет полное право сказать «нет» всегда и кому угодно, если этот «кто-то» пытается причинить ему вред;

Помните, что от природы дети беспечны и доверчивы. Внимание у детей бывает рассеянным.

Поэтому, чем чаще вы напоминаете ребёнку несложные правила поведения, тем больше вероятность, что он их запомнит, и будет соблюдать.

Важно регулярно их напоминать и учитывать, что основной способ формирования навыков поведения - наблюдение, подражание взрослым, прежде всего родителям. Многие родители, не понимая этого, личным примером обучают детей неправильному поведению на дороге.

Не допускайте самостоятельного посещения водоемов детьми.

Сохранение жизни и здоровья детей – главная обязанность взрослых.

Пожалуйста, сделайте всё, чтобы каникулы Ваших детей прошли благополучно и безопасно.

25 Июня 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1367776>